
    
      
 

       
Komunální volby se v obci uskutečnily v průběhu září. Děti z 6. třídy navštívily obecní úřad, kde je připravenou volební 
místností provedla paní Jana Jurníková, která je seznámila s průběhem proběhlých komunálních voleb, vysvětlila jim princip 
sčítání hlasů a další podmínky, které jsou nutné pro zvolení starosty obce. V úsměvných scénkách si potom žáci sami 
vyzkoušeli vyplnění volebního lístku a hlasování. MUDr. Milan Nasswettr provedl děti novým minimuzeem a ukázal jim 
zachráněné nástěnné malby z místního zámku. Zájem žáků si získal zanícenou přednáškou o unikátním pořízení nástěnných 
obrazů,  
o probíhající komunikaci s odbornými místy i ukázkami dochovaných předmětů.  

Ve stejný den, 29. 9., si šesťáci připomněli Evropský den jazyků.  Poznávali jazyky a zvyky států EU. Za své snažení obdrželi 
drobné dárečky. 

 

Do místní knihovny se během října postupně vypravily se svými učitelkami některé třídy. Knihovnice Ing. Jana Vítešníková 
připravila krátký program o fungování knihovny a výpůjčního řádu, předvedla jim knižní novinky a nabídla jim možnost 
registrace. 2. třída si vyzkoušela řazení knih podle abecedy a vyhledávání autorů podle jména.  

 

Školního kola soutěže Přírodovědný klokan, která prověřuje znalosti žáků v přírodovědných oborech, se zúčastnili žáci 
9. třídy v pátek 14. 10. Vyzkoušeli si svůj rozhled, schopnost logického úsudku a snažili se využít znalosti ze školy i z běžného 
života pro řešení záludných úkolů. Nejlépe si vedl Michal Šmahlík. 

 

Ve středu 13. 10. se naši reprezentanti zúčastnili tradičního závodu v přespolním běhu v Medlově. Tentokrát počasí přálo, 
ale dlouhá sportovní nečinnost a také nemoc nejlepších sportovců ukázala, že máme v tomto odvětví ještě co dohánět. 
Nejlépe si vedla ve starší kategorii mezi dívkami Nikola Krajcová z 9. třídy, která obsadila 5. místo a Ketrin Krajčová ze 6. třídy 
se v mladší kategorii umístila jako 7. Chlapci se neprosadili.  

 

Volby zástupců rodičů do Školské rady ZŠ Dlouhá Loučka na období 2022-2025 se uskutečnily 14. 11. Jedinou kandidátkou 
z řad rodičů byla paní Hana Kršová z Dlouhé Loučky, která se tak stala novou členkou školské rady. Po volbách do místního 
zastupitelstva byla jako zástupce zřizovatele jmenována do školské rady Ing. Michaela Zatloukalová. Pedagogický sbor ZŠ 
Dlouhá Loučka zastupuje ve školské radě Mgr. Marcela Plháková. Školská rada se v novém složení sešla 28. 11. 2022,  
kdy zahájila tak svou činnost. Za dlouholetou práci ve školské radě děkujeme bývalým členkám paní Jaroslavě Hubáčkové  
a paní Evě Knybelové. 

 

V listopadu se uskutečnily projektové dny pro spřátelené MŠ z Dlouhé Loučky, Šumvaldu a Paseky. V enviromentální 
učebně v přístavbě budovy u Modré hvězdy provedli dva skřítci Janýsek a Matýsek v podání učitelek Mgr. Jany Konečné a  
Mgr. Martiny Horňákové děti z mateřských škol podzimní přírodou. Využily jak moderní techniku, tak přírodniny a připravily 
pro děti mnoho úkolů a poučení. Program se dětem i učitelkám MŠ velmi líbil, což vyplývá z následných ohlasů a hodnocení 
všech zúčastněných MŠ. V programech pro MŠ budeme nadále pokračovat.  

 

V pátek 11. 11. proběhlo na naší škole taktické cvičení opuštění budov školy při neočekávané události. Děti z 1. – 4. třídy 
byly při opuštění své budovy rychlejší než jejich starší spolužáci.  

 

Ve finále pěvecké soutěže Carusošou jsme měli hned několik zástupců. 1. místo v sólovém zpěvu si v mladší kategorii 
vyzpívala Pavlína Mráčková z 3. třídy, ve starší kategorii zaujala svým přednesem Zuzana Koukolová z 8. třídy a po právu se  
i ona stala vítězkou. V kategorii skupin se ve velké konkurenci neztratily Štěpánka Špičková a Markéta Boudová ze 7. třídy. 
Vítězkám gratulujeme.  

 

Zajímavý kulturní zážitek čekal na žáky 8. a 9. třídy v kině v Uničově, kam se 16. 11. vypravili na divadelní představení  
Trapas nepřežiju aneb ten řízek nezvedenej. Představení bylo zaměřeno na chování a mezilidské vztahy.  

 

Firma EKO-KOM, a.s. vyslala své zástupce do naší školy, kde 22. 11. v programu Tonda obal besedovali se všemi dětmi na 
téma třídění odpadů a ochrana prostředí. Programy byly přizpůsobeny věku žáků. Děti si prakticky vyzkoušely, zda odpady 
třídí správně a přispívají tak ke zlepšení prostředí ve svém okolí.  

 

Oblíbené cestopisy manželů Motani  byly na programu 24. 11. v místním kině. Program s názvem Dravá Amazonie- růžoví 
delfíni, tyrkysová poušť a příběh bílého koně opět přiblížil dětem vzdálené země a krásy přírody.  

 

Vybraní žáci 6. až 8. třídy se zúčastnili tradiční Mikulášské soutěže v psaní na klávesnici na  SPŠ a SOU v Uničově. 
V redukovaném pořadí se Martin Vítek z 9. třídy umístil na 1. děleném místě. Michal Šmahlík z 9. třídy obsadil 3. místo. 
Ostatní naši zástupci taktéž dosáhli na pěkná umístění. 

 

 Ve čtvrtek 1. 12. navštívili žáci deváté třídy v rámci své exkurze strojírenskou firmu STT servis. Ing. Vladimír Ticháček je 
seznámil s rozvojem firmy. Žáci si se svými učitelkami prohlédli prostředí strojírenské výroby. 

 

Adventní čas zahájili v pátek 25. listopadu na prostranství u Modré hvězdy členové pěveckého kroužku a děti z 1.-  4. třídy. 
Děti zazpívaly pásmo koled u příležitosti rozsvěcování vánočního stromečku. O týden později si vystoupení zopakovali v kapli 
v Plinkoutě a v sobotu 3. 12. potom na vánočních trzích v kulturním domě. Zde se děti mohly též zapojit do Vánoční dílničky, 
kterou podpořila kulturní komise OÚ.  
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Součástí školního vzdělávání jsou i besedy o nebezpečí závislostí a kriminality. Program Bezpečně v kyberprostoru 
asbsolvovaly děti z 6. a 7. třídy.  

 

 5. 12. přišli za dětmi do místního kina čerti, Mikuláš a andělé (zástupci SRPDŠ), aby s dětmi prožili tuto předvánoční 
tradici, na kterou se během adventu ti malí těší. Žáci z každé třídy si pro ně připravili krátká vystoupení v podobě písničky, 
básničky, tanečku. Za jejich odvahu vystoupit je anděl s Mikulášem odměnili sladkým perníčkem. Čert se postaral o „zlobivce“ 
a humornou formou si děti uvědomily, co je v jejich chování špatného. Závěr patřil filmovému představení Coco.   

U starších žáků si mikulášské kostýmy oblékli žáci z 9. třídy a ve všech třídách si společně s ostatními žáky užili malou 
mikulášskou nadílku. Aktivity z řad žáků vítáme a věříme, že by se mohly stát pěknou tradicí.  

 

Gymnázium v Uničově uspořádalo pro žáky recitační soutěž. Naši školu velmi pěkně reprezentovali žáci 5. třídy Filip Daněk 
a Nela Koryťáková. 

 

 Fotografování 1. třídy se letos ujal pan Sedlák ze Šternberka. Památku na první třídu si s radostí odnesly všechny děti.  
 

V pondělí 10. 12. se v odpoledních hodinách uskutečnil v tělocvičně TJ tradiční „Vánoční turnaj v přehazované“. Zúčastnilo 
se 24 žáků z 5. až 9. třídy. Žáci byli rozděleni do čtyř vyrovnaných družstev a sehráli 4 utkání. Odměnou jim byly drobné 
sladkosti. Akce má tradičně mezi dětmi kladný ohlas. 

 

Ve spolupráci s informačním centrem Europe Direct v Olomouci jsme 19. 12. připravili projektový den na téma Evropská 
unie pro žáky 2. stupně. Žáci rozdělení do skupin soutěžili ve znalostech o evropských státech. Vítězná družstva získala pěkné 
odměny. Všichni žáci si projektovou dvouhodinovku pochvalovali. Zástupci informačního centra byli příjemně překvapeni 
úrovní znalosti o Evropské unii, kterou naši žáci projevili. Projekt pokračoval v dalších dnech, kdy se žáci seznamovali 
s kulturou různých států EU a pustili se také do oblíbeného vaření cizokrajných pokrmů.  

 

 20. 12. sehráli v Medlově starší žáci turnaj ve florbalu. Chlapci získávali cenné herní zkušenosti. Bohužel na poslední chvíli 
onemocněly tři největší opory z řad 9. třídy a tým tak nastoupil k utkáním značně oslaben. Ve třech utkáních tým dvakrát 
podlehl lepším soupeřům, ve třetím utkání pak žáci uhráli remízu a obsadili 4. místo.  

 

 V průběhu měsíce listopadu a prosince proběhly také národní srovnávací testy pro žáky 9. ročníku. Škola deváťákům 
v rámci přípravy na volbu povolání zakoupila testy z obecně studijních předpokladů, češtiny, matematiky a angličtiny. 
Výsledky těchto testů mohou také žákům a jejich rodičům pomoci při směřování dalšího vzdělávání.  

Zástupci středních škol navštívili naši školu v podzimních měsících a představili obory, které je u nich možno studovat. Na 
společné třídní schůzce 14. 11. byli rodiče deváťáků seznámeni s postupem výběru střední školy. Na druhé schůzce 9. 1. byli 
rodiče vycházejících žáků seznámeni s postupem podávání přihlášek, s průběhem přijímacího řízení a s možnostmi vyzkoušet 
si přijímací zkoušku nanečisto. S případnými dotazy se mohou žáci i rodiče obrátit na výchovnou poradkyni Mgr. Marcelu 
Plhákovou (tel. 585000401). 
      

Vánoční kino bylo pro žáky a učitele 2. stupně příjemným zakončením předvánočních příprav. Vedoucí kina pan Vladimír 
Surma připravil pro žáky novou filmovou pohádku Princezna zakletá v čase II. 

 

Velmi dobrá práce členů SRPDŠ se projevila na tradičních akcích. Finanční pomocí přispěli členové SRPDŠ při organizování 
Kolečkiády, přispěli žákům na vstupenky na dvě filmová představení, na zeměpisnou přednášku manželů Motani, na bruslení 
pro žáky 1. a 2. stupně a na hračky pro děti ve školní družině. Zástupci SRPDŠ připravili na říjen Drakiádu, a 2. 11. Dýniádu  – 
Slavnost světel, kterou ozvláštnila ohňová show. Účást dětí i dospělých byla nad očekávání velká. K příjemné atmosféře 
přispělo i vlídné počasí. Za tuto spolupráci všem členům děkujeme. 

 

Prezidentské volby využili čtvrťáci v projektu „Jednou budu občanem“. Vybrali si své kandidáty na prezidenta,  
ve volebních štábech připravili program každého kandidáta a uspořádali předvolební debatu. Ve volební místnosti  
si vyzkoušeli, jak probíhá samotná volba.  

 

Dne 31. ledna bude žákům vydán výpis z pololetního vysvědčení.  
Žáci budou na vysvědčení hodnoceni známkou. Rodiče zapíší do žákovské knížky či žákovského průkazu informaci:      

      "Seznámili jsme se s výpisem vysvědčení" a připojí podpis. Výpis vysvědčení se škole už nevrací. 
Jednodenní pololetní prázdniny mají žáci 3.2. Jarní prázdniny pak připadají na týden od 27. 2. do 5. 3. 2023. 
 
 

 

ZŠ Dlouhá Loučka ve spolupráci SRPDŠ si Vás dovolují pozvat na tradiční Školní ples, který 
     se uskuteční v sobotu 1. dubna 2023. K tanci a poslechu hraje skupina Toby Band, připravena     

                  bude bohatá tombola, občerstvení, taneční vystoupení žáků školy a slavnostní představení  
žáků 9. třídy. 

           Předprodej vstupenek s místenkami bude probíhat v budově školy v týdnu od 20. 3. do 24. 3. 
 

Poděkování sponzorům 
Děkujeme za podporu všem sponzorům, kteří přispěli na nákup tabletů pro enviromentální výchovu žáků 1. stupně a při 

dalších školních projektech. Jsou to: STT Servis, Ing. Lucie Navrátilová, Filip Navrátil, Ing. Stanislav Špička, Pavel Richter, 
Vladimír Klíč, Oldřich Němec. 

Za přípravu materiálů ke tvoření pro ŠD děkujeme panu Tomáši Vohralíkovi. 
 

 

V Dlouhé Loučce 31. 1. 2023                                Text: kolektiv autorů                                              Tisk: Mgr. Marcela Plháková 


